
DMMオンラインクリニック 
ED治療アンケート調査結果 
■アンケート調査概要 
 

調査目的 DMMオンラインクリニックのED治療に関する調
査 

調査対象 DMMオンラインクリニックでED治療を受けたこ
とのある20代〜60代の男性30名 

調査期間 2025年01月11日〜2025年01月17日 

調査方法 インターネット調査 

モニター提供元 クラウドワークス 

 

■アンケート項目 
 
Q1：年代を教えて下さい 
Q2：どのくらいの期間利用されていますか？ 
Q3：医師の対応やカウンセリングの印象はどうでしたか？ 
Q4：価格はどうでしたか？ 
Q5：予約の取りやすさはどうでしたか？ 
Q6：DMMオンラインクリニックのED治療に関する率直な感想をお願いします 

Q1：年代を教えて下さい 

回答 回答数 

20代 4人(13.3%) 

30代 10人(33.3%) 

40代 10人(33.3%) 

50代 4人(13.3%) 

60代 2人(6.7%) 



Q2：どのくらいの期間利用されていますか？ 

回答 回答数 

1ヶ月未満 6人(20.0%) 

1ヶ月〜3ヶ月未満 8人(26.7%) 

3ヶ月〜6ヶ月未満 12人(40.0%) 

6ヶ月〜1年未満 2人(6.7%) 

1年以上〜 2人(6.7%) 

Q3：医師の対応やカウンセリングの印象はどうでしたか？ 

回答 回答数 

★5（とても良かった） 12人(40.0%) 

★4（良かった） 12人(40.0%) 

★3（どちらとも言えない） 6人(20.0%) 

★2（不満がある） 0人(0%) 

★1（とても不満がある） 0人(0%) 

Q4：価格はどうでしたか？ 

回答 回答数 

★5（とてもお得だった） 10人(33.3%) 

★4（お得だった） 8人(26.7%) 

★3（どちらとも言えない） 10人(33.3%) 

★2（割高だった） 2人(6.7%) 

★1（とても割高だった） 0人(0%) 



Q5：予約の取りやすさはどうでしたか？ 

回答 回答数 

★5 取りやすくてとても満足した 16人(53.3%) 

★4 満足した 10人(33.3%) 

★3 普通だった 4人(13.3%) 

★2 不満だった 0人(0%) 

★1 とても不満だった 0人(0%) 

Q6：DMMオンラインクリニックのED治療に関する率直な感想をお願いします 
 
※一部紹介 
 

使いやすくてオンラインなのでその点が楽だなと思いましたね。オンライン診療なのでどこでも対
応ができるし、すごくスムーズでストレスがないですね。サービス自体も安定感があって、恥ずかし
さもないので凄く嬉しいです。 

利用しやすい料金設定でオンラインでの診療を利用出来て率直に良いと思いました、医師も丁寧
な対応で親身になって治療してくれたので非常に信頼性の高いクリニックだと感じました、利用し
て本当に良かったです。 

そもそも、カウンセリングを受けるのがなんとなく心配で、オンラインを探していた経緯があります。
そこで、口コミなどでDMMオンラインクリニックを選択致しました。 
 予約は、即取れたのですが、カウンセリングが回りくどいものも多く、なかなか先に進まないことが
ストレスでした。 

他人に相談できずにいました。病院に通院になるとどうしても待合室で他の理由で通院されている
人の目やもしかすると知り合いに会うかもという可能性もありますのでなかなか踏み出せませんで
した。オンラインクリニックですと人の目も気にせずに診療ができて安心です。 

オンライン診療ならすぐに診療が受けられるので、時間に無駄が生まれません。予約時間にすぐ
に診療してもらえます。ただ、初診のときはよかったのですが、再診のときは、ちょっと雑さが目立
ちました。本腰入れて診察してくれていないのかもしれません。 

オンライン診療のメリットは、自宅にいながら診察を受けられる点です。病院へ行く時間がない、人
目を気にせず相談したいという方には、非常に便利なサービスです。オンライン診療は、思ってい
た以上にスムーズに進み、医師の説明も丁寧で分かりやすかったです。その中でもDMMはカウン
セリングがしっかりとしていて良かったと思います。 
薬剤も、種類が豊富で、自分に合ったものを選ぶことができました。 また、プライバシーが守られ
る点も安心感があります。 
総合的に見て、DMMオンラインクリニックのED治療は、手軽に始められる点が魅力的でした。 
オンラインクリニックだったために周りの人に知られる心配がなく、また、直接店舗に赴く必要もな
かったために労力を割くことがなかったためによかった。また、オンラインクリニックであるためほ
かの患者と会うこともなかったためそれもよかった。 



 
・あくまで一個人の感想です。 
・予約がすぐに取れない場合もあります。 
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